



ROMANIA
MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE
UNIVERSITATEA "OVIDIUS" DIN CONSTANȚA
B-dul Mamaia 124, 900527 Constanța
Tel./Fax: 40-241- 606467, 511512, 618372, 0723151222
E-mail: rectorat2@univ-ovidius.ro; biroudepresa@univ-ovidius.ro
Webpage: www.univ-ovidius.ro

Comunicat de presă

American Corner a organizat în data de **7 octombrie 2014**, activitatea cu tema ***U.S.Presidential Elections and the Role of the „Invisible Primary”***. Dr. Lonce Sandy-Baily, Fulbright Specialist, Shippensburg University, U.S.A, a discutat despre diverse aspecte ale alegerilor prezidențiale, în special despre alegerile primare, un ansamblu de acțiuni politice care nu sunt întotdeauna în atenția publicului. Prelegerea explică organizarea alegerilor primare de către guvernul local și statal și a caucus-urilor de către partidele politice, precum și eșalonarea în timp a acestor evenimente. Discuția s-a referit la modul de funcționare a partidelor politice în Statele Unite, la principalele avantaje și dezavantaje ale acestui sistem electoral și la modalitățile de finanțare a campaniilor electorale. La activitate au participat lect.univ.dr. Raluca Rogoveanu, U.S. Department of State Alumna, Fulbright Alumna, lect.univ.dr. Raluca Petre, de la Universitatea „Ovidius” din Constanța și studenți de la Facultatea de Litere, specializările *Studii Americane* și *Jurnalism*, anul II.

În data de **8 octombrie 2014**, a avut loc activitatea cu tema ***The Development of the Democratic Party in the United States***. Dr.Lonce Sandy-Baily, Fulbright Specialist, Shippensburg University, U.S.A., a discutat despre analiza diacronică și sincronică a Partidului Democrat din Statele Unite. Prelegerea a propus o viziune istorică asupra evoluției acestuia și a principalelor tradiții istorice și filozofice care informează doctrina liberală și a inclus de asemenea informații despre structura și organizarea actuală a partidului, cu referințe la principalele măsuri economice, sociale și de politică externă ale doctrinei liberale din secolul 20. La activitate au participat lect.univ.dr. Raluca Rogoveanu, U.S. Department of State Alumna, Fulbright Alumna, conf.univ.dr. Ludmila Martanovschi, lect.univ.dr. Nicoleta Stanca și studenți de la Facultatea de Litere, specializarea *Studii Americane*, anii I, II și III.

În data de **17 octombrie 2014**, la ora 14, va avea loc prelegerea intitulată ***The Republican Party in the United States – A Historical and Contemporary Analysis***, susținută tot de Dr.Lonce Sandy-Baily, Fulbright Specialist, Shippensburg University, Statele Unite.

